

五一玩转哈尔滨

省森林植物园 乐享城中“大自然”

本报讯(记者 王铁军)“五一”假期,很多市民热衷在家门口游玩,一家人到户外逛公园亲近自然,享受节日的美好休闲时光。记者从黑龙江省森林植物园了解到,5月1日当天该园入园人数达到19000人次以上,成为假期市民和游客热门打卡地之一。

为确保市民和游客安全及游园环境秩序,植物园每天安排大量人员巡护园区,加强园区管理的同时向游人提供优质周到的服务。

鉴于目前入园人数情况,植物园实行预约入园方式,游客入园前可登录“黑龙江省森林植物园”微信公众号进行预约,或者在植物园入口处用手机扫描二维码进行预约。



游客在省森林植物园散步,亲近自然、强健体魄。

“哈报手机记者”白凤义摄

温馨提示

■省森林植物园每天开放时间为8时至16时30分,其他时间禁止入园。
■园区内禁止取土、挖野菜、跳广场舞、合唱等行为。
■园区设置帐篷区3处,游客可在指定区域搭帐篷及

野餐,其他区域禁止私搭帐篷,草坪、绿地禁止野餐。
■园区全年禁止吸烟及一切野外用火。
■请严格按照园区管理要求文明游园,共同营造安全有序的游园环境。

亚布力熊猫馆

热度攀升创纪录

熊猫馆游人如织。“哈报手机记者”蒋书宽摄



本报讯(杨晓冬 记者 刘钢)“五一”假期,亚布力熊猫馆热度持续升温。5月1日,入馆游客突破两万人次,创造该馆新纪录。

亚布力熊猫馆位于亚布力滑雪旅游度假区,是目前中国最北熊猫馆。当日刚开馆,游客就达到日常高峰水平。

“五一”假期,亚布力度假区火的不止

熊猫馆,森林温泉单日接待游客超过3000人次,景区其他景点游客人数也达到高峰水平,民宿和酒店更是预订爆满。

为避免“五一”假期出现拥堵现象,亚布力管委会提前谋划,将行车路线改为环线单行路。小长假期间,多部门每日出动工作人员维护治安及交通秩序、分流游客购票、保障服务标准,引导错峰游玩。

阿城区松峰山

红杜鹃花开正艳



松峰山杜鹃花盛开。

本报讯(记者 康福柱)满山红遍花似海,万千游客慕名来。“五一”假期,阿城区松峰山景区成为市民近郊游的一个打卡地,“登松峰山、赏红杜鹃”成为来景区游玩的主题。

松峰山属于张广才岭余脉独立山峰,由主峰重阳峰和形态各异的山峰组成,以崖险峰奇、怪石嶙峋、古松参天、泉清水秀

著称,是东北地区八大名山之一、国家级森林公园、黑龙江省地质公园、黑龙江省自然保护区,有天降仙境、龙江第一秀之美誉。

“五一”假期正是松峰山杜鹃花盛开的季节,每座山峰都有盛开的杜鹃花。其中,以石井峰、棋盘峰、八仙峰、小南山最多。一丛丛、一片片,一团团、一簇簇,粉红的杜鹃花竞相绽放,各具风姿,芬芳沁人。

冰城影院票房 闯进全国前十

本报讯(记者 高云)4月30日,哈尔滨单日电影总票房达308.81万元。其中,万达影城哈西店票房闯进全国前十。

当日,哈尔滨各大影城大排长龙,售出电影票68528张,由哈尔滨籍演员乔杉主演的喜剧电影《人生路不熟》占据了一半以上的票房。万达影城哈西店全天票房20.9万元,在全国影院票房榜上排名第六位。万象影城和CGV影城红博中央公园店排在哈尔滨影院票房榜的第二和第三名。

由于票房黑马《人生路不熟》在哈尔滨碾压全国预售冠军《长空之王》,以27%的排片拿下53.5%的票房,所以5月1日哈尔滨影院增加了《人生路不熟》的场次,排片高达31.3%,观众完全不用担心买不到票。



畅享假日 惬意生活

5月1日,天气晴好,市民游客纷纷走进太阳岛公园,或露营野餐、或观赏天鹅、或结伴游船……在蓝天碧水的衬托下,尽情享受惬意的假日生活。

“哈报手机记者”孙来起摄

“筝”奇斗艳 放飞快乐

(上接第一版)

除线下比赛外,还将同步开展由宏仁集团承办的绿地国博城杯抖音视频大赛,大赛第一名将获得5万元现金大奖。

国际风筝联合会副主席、德国柏林风筝俱乐部主席伯墨·汉斯,市委常委、宣传部部长兰峰出席活动并为巨龙风筝点睛。

奋力跑出产业振兴“加速度”

(上接第一版)

完善规划政策制定行动方案

哈市完善规划政策,制定行动方案,把做实做强做优实体经济作为主攻方向,相继印发实施《哈尔滨市产业振兴行动方案(2022—2026年)》《哈尔滨市加快推进产业振兴行动2023年工作要点》,以结构调整促进产业升级、推进动能转换,以产业振兴带动实体经济振兴、推动全面振兴。

按照“1个产业振兴行动方案+22个专项实施方案+N个专项政策”的产业振兴发展框架体系,围绕落实产业振兴行动计划,市级各专班分别制定印发产业振兴专项实施方案,落实省专项行动方案重点任务清单、年度工作要点。市产业振兴领导小组办公室建立健全产业振兴调度机制,围绕项目谋划、项目建设、招商引资等方面建立调度台账,实行月调度、季通报制度,以月保季,以季保年。

为了项目的持续生成,我市充分发挥全市重点项目谋划和推进工作专班职能作用,扎实开展项目谋划服务的春季行动,用足用好国家扩内需稳增长各项政策,聚焦“4567”现代产业体系等领域,谋划实施一批重大项目,成熟的项目及时申请补充纳入重点项目盘子加速推进。

“今年以来,我们紧盯深圳(哈尔滨)产业园、善行医疗

工作21年,他用诚信之光照亮前行路

——记宾县城市管理综合执法局办公室主任杨吕东

本报记者 王越

初春的哈尔滨乍暖还寒,一场又一场的雨雪让路上的行人加快了脚步。在宾县的休闲广场,总会看到穿着一抹“城管蓝”的工作人员,不管雨雪多大,都会日夜守护着广场的秩序与整洁,其中有一人尤其其力,广场上休闲健身的大爷大妈都亲切地称呼他“小杨”,他就是宾县城市管理综合执法局办公室主任杨吕东。

“面对需要帮助的群众,我们要及时伸出援手,虽然不在一线管理,但只要我能帮上忙的,我都会义无反顾冲上去,用一件件点滴小事默默传递城管正能量。”杨吕东说。

诚信立身

原地等“半天”等来失主

杨吕东出生在宾县糖坊镇新华村一个普通家庭,2002年1月来到宾县宾州镇环境卫生管理办公室,负责卫生费收缴工作。“人生跋涉苦也甜,我每天总是干劲十足,起早贪黑都不觉得累。”杨吕东对待工作有一种强烈的事业心和神圣的使命感,每天面对看似简单的卫生费收缴工作,他没有一丝含糊。

2007年,宾县环境卫生管理办公室和宾县城管大队合并,更名为宾县城镇管理局,杨吕东被任命为收费中队中队长,他感到肩上的担子更重了。他把时间和精力全部用在了工作上,每天穿梭在大街小巷,挨家挨户走访,在收缴卫生费的同时,向业户们宣传关于爱护环境的法律法规。2008年4月的一天,杨吕东像往常一样将收缴上来的卫生费38000元连同票据上交到财务室,当时因票



据原因财务负责人将部分现金退还给他,但是退还过程中,多给他5000元。当时杨吕东没注意,但是回到办公室清算时发现了问题,他二话没说,立即找到财务人员,将情况讲明,并将5000元如数退还。财务人员握着杨吕东的手,不停地道谢。

2014年,杨吕东开始负责宾县休闲广场的环境卫生管理和广场内部的花草树木维护管理工作。冬季,他带领工作人员清扫广场内的积雪;夏季,他带领大家给树木喷药灭虫。在广场工作,用杨吕东自己的话讲就是要不停“溜达”,捡到钱也成了常态。一

天早上,杨吕东捡到一个小包,打开一看里面有1000元现金,他怕丢包的人着急,就一直在广场等着,等到下午4时许,终于等来了丢包的大爷。大爷抱着杨吕东连声道谢,杨吕东笑呵呵地说:“不用谢,换了别人也会这样做的……”

一直以来,杨吕东一直用诚信来面对每

一位同事,尽心竭力在城管事业上奉献自己的力量。

诚信立业

推进城管工作公平暖心

杨吕东热爱城管工作,2020年5月,他被调到办公室负责文字工作,虽然不在一线工作了,但他并没有懈怠,开始钻研办公室业务。在他的办公桌上,摆放的全是与业务相关的材料和书籍。

杨吕东深知做好办公室工作对全局各项工作起着重要的作用,工作之余,他认真学习、刻苦钻研,把各项工作有机地结合起来。杨吕东从未放松对思想理论的学习,总是不断地用知识武装自己的头脑,提高自己的思想素质。”同事说,杨吕东带动身边同事通过学习不断提升自身综合素质,为办公室营造了良好的学习氛围。

“我要用自己平凡的举动,在普普通通的工作岗位上奉献自己的余热,推进城管执法服务规范诚信公平暖心。”说到以后的工作,杨吕东充满信心。

杨吕东坚持理论学习,不断提高综合素质。

